
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 17/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 154/2023-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA:	 DENOMINA DE JOSIVALDO MAURÍCIO PEREIRA (VADIM), 

AS CICLOFAIXAS IMPLANTADAS NA ZONA SUL E NA ALÇA 
SUDESTE DA CIDADE DE PATOS/PARAÍBA.

PROJETO DE LEI N.º 155/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 INSTITUI A DISPONIBILIZAÇÃO DOS DADOS REFERENTE 

AO QUADRO DE MICROEMPREENDORES INDIVIDUAIS - 
MEI, E DEMAIS PRESTADORES DE SERVIÇO NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sssão Ordinária de 17/08/2023

 
REQUERIMENTO N.º 1102/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA PEDRO ROSA, BAIRRO BIVAR 
OLINTO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos, 
solicitando um coletor de lixo na Rua Pedro Rosa, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 1103/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA TRAVESSA PEDRO ROSA, COM A NESTOR 
PEREIRA, BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o conserto de buracos na Travessa Pedro Rosa, com a Nestor Pereira, 
bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 1104/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA SEVERINO RODRIGUES, BAIRRO BIVAR 
OLINTO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município, solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Severino Rodrigues, bairro Bivar Olinto.
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REQUERIMENTO N.º 1105/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA E NALDO TORRES FERNANDES, 
JARDIM LACERDA.

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Travbalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o conserto de buracos na Rua Enaldo Torres Fernandes, Jardim Lacerda.

REQUERIMENTO N.º 1106/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE SEJA FEIT A LIMPEZA DE LIXOS NA RUA ALUÍSIO DE LIMA COM A 
TEREZINHA MONTEIRO, BAIRRO SALGADINHO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos, 
que seja feita a limpeza de  lixos na  Rua Aluísio de Lima com a Terezinha Monteiro, 
bairro Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 1107/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
JOSIMAR BARBOSA, QUE SEJA FEITA A IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
DO TRECHO NA RUA ANTÔNIO LEITE, PRÓXIMO AO BUEIRO, BIARRO 
SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE DE PAOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, o requerimento para que 
seja feita a implantação da iluminação do treho na Rua Antônio leite, bairro São 
Sebastião, nesta cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1108/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE SEJA 
REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA BRÉCIA, BAIRRO JARDIM 
EUROPA, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação 
ao Prefeito de Patos para que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo da 
avenida Grécia, no bairro Jardim Europa, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1109/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
JOSIMAR BARBOSA, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE 
GALERIA NA RUA PEDRO MOURA, EM FRENTE AO NÚMERO 530 (EM 
FRENTE A ANTIGA GRANJA DO VERADOR CHICO BOCÃO), BAIRRO SAO 
SEBASTIÃO, NESTA CIDADE DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, Josimar Barbosa, o requerimento para que seja realizada a desobstrução 
de galeria na Rua Pedro Moura, em frente ao número 530 (em frente a antiga granja 
do vereador Chico Bocão), bairro São Sebastião, próximo ao bueiro, nesta cidade de 
Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1111/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, A SENHORA VALTIDE PAULINO, 
A RELAÇÃO DE TODODS OS SERVIDORES DO QUADRO EFETIVO, 
CONTRATADOS, COMISSIONADOS, COMO TAMBÉM OS QUE ESTÃO 
CEDIDOS E OS QUE A CÂMARA RECEBEU DE OUTRAS SECRETARIAS 
E/OUINSTITUIÇÕES, ALÉM DOS QUE ESTÃO DE LICENÇA, COM SEUS 
RESPECTIVOS HORÁRIOS DE TRABALHO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patos, a senhora Valtide Paulino, a relação de 
todos os servidores do quadro efetivo, contratados, comissionados, como também os 
que estão cedidos e os que a Câmara recebeu de outras secretarias e/ou instituições, 
além dos que estão de licença, com seus respectivos horários de trabalho.

REQUERIMENTO N.º 1112/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 
DE PATOS CÓPIA DO CONTRATO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PATOS E A EMPRESA ÁPICE CONSULTORIA PARA A 
REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO 01/2023 PARA SELEÇÃO DE 
GESTORES ESCOLARES E ADJUNTOS NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Administração de Patos cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura 
Municipal de Patos e a empresa Ápice Consultoria para a realização do Processo 
Seletivo 01/2023 para a seleção de Gestores Escolares e Adjuntos, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1113/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A 
EMPRESA LAR DO PET, PELA SUA SENSIBILIDADE COM OS ANIMAIS EM 
SITUAÇÃO DE RUA, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro à de Vossa 
Excelência que conste na Ata  dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido à empresa Lar do Pet, pela sua sensibilidade com os animais em 
situação de rua, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1114/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
EMPRESA SERVE CAMPO PELA SUA SENSIBILIDADE COM OS ANIMAIS 
EM SITUAÇÃO DE RUA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro à de Vossa 
Excelência que conste na Ata  dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido à empresa Serve Campo, pela sua sensibilidade com os animais em 
situação de rua, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1115/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE ESPORTE E CULTURA E DA 
SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A COLOCAÇÃO DE REFLETORES 
NO CAMPÓ O CAVEIRÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação à secretária de Esporte, Germana 
Wanderldey e ao secretário de Serviços Públicos, Josimar Barbosa, para realizar a 
instalação de refletores no Campo O Caveirão, localizado no bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 1116/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS QUEIMADAS NA  PRAÇA DO JUÁ 
DOCE, EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços Públicos, 
Josimar Barbosa a reposição de todas as lâmpadas queimadas na Praça do Juá Doce, 
em Patos. 

REQUERIMENTO N.º 1117/2023, de 17 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DA GALERIA NA RUA ODÍLIA BEZERRA, 
AO LADO DO PARQUE CRUZ DA MENINA, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhora 
Secretário de Infraestrutura a desobstrução e conserto da galeria na Rua Odília 
Bezerra, ao lado do Parque Cruz da Meninia, em nossa cidade.   

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 17/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 142/2023-PL
Autoria: Vereadora Cicera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE ADESIVOS PARA 

ALERTAR SOBRE O CÂNCER DE MAMA E RESSALTAR A 
IMPORTÂNCIA DO AUTOEXAME DE MAMA NAS LOJAS QUE 
COMERCIALIZAM ARTIGOS FEMININOS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 147/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À SRA. SHEYLA FERREIRA DE ARAÚJO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 148/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA MÁRCIO CARREIRO AO SR. 

FERNANDO RODRIGUES BATISTA (NANDINHO), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 149/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 REGISTRA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO O “TIRO AO ALVO”.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

 PROJETO DE LEI N.º 150/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 DENOMINA RUA SEBASTIÃO CARNEIRO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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